
Atividade Legislativa

Requerimento da Comissão de Ciência, Tec., Inov., Com. e
Informática n° 38, de 2013

Autoria: Senadora Ângela Portela (PT/RR), Senador Walter Pinheiro (PT/BA) e outros

Iniciativa:

Ementa:

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e do art. 216, do Regimento Interno do Senado Federal,
que a Mesa do Senado Federal encaminhe ao Ministro de Estado das Comunicações os seguintes questionamentos
sobre o ato a que se refere a Portaria nº 993, de 23 de dezembro de 2008, que outorgou à Empresa de Radiodifusão
Estrela Dalva Ltda. permissão para explorar o serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de
Iguape, no estado de São Paulo:
1. O Ministério das Comunicações recebeu, investigou ou solicitou às autoridades policiais competentes que
investigassem alguma denúncia de irregularidade envolvendo a Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva Ltda. ou
quaisquer dos seus sócios até a presente data?
2. A Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva ou quaisquer de seus sócios foram contemplados com outras
outorgas para explorar alguma modalidade do serviço de radiodifusão?
3. O Ministério das Comunicações detém alguma informação que desabone a qualificação técnica ou financeira
da referida empresa para explorar os serviços que lhe foram outorgados?
4. Os serviços de radiodifusão outorgados à Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva estão em operação?
5. A referida empresa já efetuou algum pagamento relacionado à permissão outorgada para explorar rádio FM na
cidade de Iguape, em São Paulo?

Assunto:

Data de Leitura:

-

-

Tramitação encerrada

-Decisão: -Último local:

-Destino: Último estado: 27/11/2013 - TRAMITAÇÃO
ENCERRADA

Matérias Relacionadas:

Requerimento nº 1421 de 2013

TRAMITAÇÃO

27/11/2013 SF-CCT - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática

TRAMITAÇÃO ENCERRADASituação:

Reunida a Comissão nesta data, é lido e aprovado o Requerimento, com subscrição do Senador Walter Pinheiro.Ação:

22/11/2013 SF-CCT - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática

INCLUÍDA NA PAUTA DA REUNIÃOSituação:

Matéria constante da Pauta da 42ª Reunião da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática, agendada
para o dia 27/11/2013.

Ação:
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TRAMITAÇÃO

13/11/2013 SF-CCT - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática

PRONTA PARA A PAUTA NA COMISSÃOSituação:

Matéria não apreciada, em virtude de a 41ª reunião da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática
ter sido cancelada.

Ação:

08/11/2013 SF-CCT - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática

INCLUÍDA NA PAUTA DA REUNIÃOSituação:

Matéria constante da Pauta da 41ª Reunião da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática, agendada
para o dia 13/11/2013.

Ação:

17/09/2013 SF-CCT - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática

Recebido nesta Comissão, o Requerimento N.º 38 DE 2013-CCT, de autoria da Senadora Ângela Portela, estando pronto para ser
incluído em pauta.

Ação:

DOCUMENTOS

RCT 38/2013

17/09/2013Data:

Senadora Ângela Portela (PT/RR) e outros.Autor:

nullLocal:

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e do art. 216, do Regimento Interno do Senado Federal, que a
Mesa do Senado Federal encaminhe ao Ministro de Estado das Comunicações os seguintes questionamentos sobre o ato a que
se refere a Portaria nº 993, de 23 de dezembro de 2008, que outorgou à Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva Ltda. permissão
para explorar o serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada na cidade de Iguape, no estado de São Paulo:
1. O Ministério das Comunicações recebeu, investigou ou solicitou às autoridades policiais competentes que
investigassem alguma denúncia de irregularidade envolvendo a Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva Ltda. ou quaisquer dos
seus sócios até a presente data?
2. A Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva ou quaisquer de seus sócios foram contemplados com outras outorgas
para explorar alguma modalidade do serviço de radiodifusão?
3. O Ministério das Comunicações detém alguma informação que desabone a qualificação técnica ou financeira da
referida empresa para explorar os serviços que lhe foram outorgados?
4. Os serviços de radiodifusão outorgados à Empresa de Radiodifusão Estrela Dalva estão em operação?
5. A referida empresa já efetuou algum pagamento relacionado à permissão outorgada para explorar rádio FM na
cidade de Iguape, em São Paulo?

Descrição/Ementa:

Requerimento.

17/09/2013Data:

-Autor:

Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e InformáticaLocal:

Recebido nesta Comissão, o Requerimento N.º 38 DE 2013-CCT, de autoria da Senadora Ângela Portela, estando pronto para ser
incluído em pauta.

Ação Legislativa:

Requerimento.

27/11/2013Data:

-Autor:

Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e InformáticaLocal:
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DOCUMENTOS

Reunida a Comissão nesta data, é lido e aprovado o Requerimento, com subscrição do Senador Walter Pinheiro.Ação Legislativa:
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